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METEOROLOGIE AGRICOLE DU MOIS D’AOUT 1870.

TABLEAU DE L’ETAT DU CIEL.
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Rimouski n'a eu que 4 jours de pluie en Aofit, tandis que Québec en
a eu 15, de méme que Toronto., Si'on en excepte une couple d’orages, ces

pluies n’ont été que peu abondantes.

Décidément 1870 nous aura donné un des plus chauds étés que nous
ayions eus. Le tableau suivant indique la différence en plus, cette année
sur l'année derniére, pour le mois d’Aolit, aux endroits ci-dessous.

Température moyenne. 1869.

Québec 66.7
Toronto 63.6
Rimouski 60.2
St. Jean N. B. 58.9

1870.

64.8
57.1
62.6
59.8




